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Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

Nærhetsbryter 1
Bryterplate 1
Låseskrue (nr. 10 x 5/8 tomme) 12
Låsemutter (nr. 10) 1

Monter nærhetsbryteren..

Ledningssatsen 1
Kabelfeste 63
Alarm 1

Føre ledningssatsen.

4 Ingen deler er nødvendige – Koble til batteriet.

5 Ingen deler er nødvendige – Test alarmfunksjonen.

Merk: Angi hva som er høyre og venstre side på maskinen ved å stå i normal arbeidsstilling.
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1
Klargjøre maskinen

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn flate, sett på

parkeringsbremsen, slå av motoren og ta ut nøkkelen.

2. Koble fra den negative batterikabelen. Se
brukerhåndboken.

3. Fjern seteenheten. Se brukerhåndboken.

4. Hev lastekassen. Se brukerhåndboken.

2
Montere nærhetsbryteren

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Nærhetsbryter

1 Bryterplate

1 Låseskrue (nr. 10 x 5/8 tomme)

1 Låsemutter (nr. 10)

Prosedyre
1. Monter nærhetsbryteren til sporet i transakselbraketten

med bryterplaten, låseskruen (nr. 10 x 5/8 tomme) og
låsemutteren (nr. 10), som vist i Figur 1.

Merk: Sørg for at det er et lite mellomrom mellom
girspakens tapp og bryteren. Hvis det ikke er et
mellomrom, bøy tappen på girspaken for å lage plass.

Figur 1

1. Låsemutter (nr. 10) 3. Bryterplate
2. Nærhetsbryter 4. Låseskrue (nr. 10 x 5/8

tomme)

2. Flytt maskinen til REVERS-posisjonen og sørg for
at tappen på girspaken er rettet inn med målet på
bryteren, mens du strammer låsemutteren (nr. 10).

3. Koble reversbryterens ledning til bryteren (Figur 2).

Figur 2

1. Reversbryterens ledning 2. Nærhetsbryter
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3
Føre ledningssatsen og
montere alarmen

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Ledningssatsen

6 Kabelfeste

1 Alarm

Prosedyre

Figur 3

1. Settets ledningssats 3. Maskinens ledningssats
2. "T" og løkken på settets ledningssats
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Viktig: Hvis du ikke har settet for flere passasjerer
montert på kjøretøyet, må du forkorte lengden til
strømgrenledningen på det valgfrie settets ledningssats
med 1 meter. Opprett en løkke nær "T"-en på
strømgrenledningen til det valgfrie settets ledningssats,
og fest den med et kabelfeste (Figur 3 og Figur 4).

Figur 4

1. Løkke på
strømgrenledningen
til det valgfrie settets
ledningssats

3. "T"

2. Kabelfeste

1. Før settets ledningssats fremover, langs
transakselbraketten, og sett trykkfestet på
ledningssatsen til transakselbraketten (Figur 5).

Figur 5

1. Transakselbrakett 3. Settets ledningssats
2. Trykkfeste

2. Før settets ledningssats langs venstre side av motoren
etter maskinens ledningssats, og monter kabelfester
som nødvendig (Figur 6).

Figur 6

1. Settets ledningssats

3. Hev dekselpanelspakene og fjern dekselpanelet for å få
tilgang til åpningen for alarmen i det bakre rammepanel
(Figur 7).

Figur 7

1. Dekselpanel 2. Dekselpanelspaker

4. Skru av lokket fra alarmen (Figur 8).

Figur 8

1. Lokk 2. Alarm
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5. Sett alarmen i hullet i det bakre rammepanelet og skru
lokket på alarm (Figur 9).

Figur 9

1. Bakre rammepanel 2. Lokk for alarm

6. Koble de to hunnkoblingene på settets ledningssats til
de to hannkoblingene på alarmen (Figur 10).

Figur 10

1. Hannkobling på alarmen 2. Hunnkobling på settets
ledningssats

7. Bruk trekkebånd til å føre strømledningen til det
valgfrie settets ledningssats til fronten av maskinen,
under fotbrettet og gjennom dashbordet, og monter
kabelfester som nødvendig (Figur 11).

Figur 11

1. Settets ledningssats

8. Koble strømledningen på det valgfrie settets
ledningssats til strømstøpslet på maskinens ledningssats
(Figur 12).

Figur 12

1. Strømstøpsel på
det valgfrie settets
ledningssats

2. Strømledning på
det valgfrie settets
ledningssats
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4
Koble til batteriet

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Koble til den negative batterikabelen. Se brukerhåndboken.

5
Teste alarmfunksjonen

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Flytt maskinen til REVERS-posisjonen, så skal alarmen gå.

Flytt maskinen til FOROVER- eller FRI-posisjonen, så skal
alarmen stoppe.
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Notat:
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